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N. Δένδιας: «Η τουρκική παραβατικότητα 
δημιουργεί προβλήματα στη σταθερότητα»
/ Επικαιρότητα

Ολοκληρώθηκε η συνάντηση του Υπουργού Εξωτερικών, Νίκου Δένδια, με τον 
Γενικό Γραμματέα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, Αντόνιο Γκουτέρες, στην 
οποία ο Έλληνας ΥΠΕΞ επέδωσε και επιστολή του πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη προς τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ αναφορικά με τις τουρκικές 
παραβιάσεις, η οποία ζητήθηκε να διαβιβαστεί και προς τον πρόεδρο του 
Συμβουλίου Ασφαλείας.

Σύμφωνα με διπλωματικές πηγές, ο κ. Δένδιας είχε πριν από λίγο τηλεφωνική 
συνομιλία με τον αμερικανικό υφυπουργό Εξωτερικών, Φίλιπ Ρίκερ, για τις 
εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο, ενώ το Σάββατο πρόκειται να συνομιλήσει και 
με τον ΓΓ του ΝΑΤΟ, Γενς Στόλτενμπεργκ. Μάλιστα, μετά το πέρας της 
συνάντησής του με τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ ο κύριος Δένδιας απάντησε σε 
ερώτηση δημοσιογράφων για το αν η Αθήνα είναι δυσαρεστημένη από το έγγραφο 
που προσκόμισε ο κ. Stoltenberg σε Ελλάδα και Τουρκία.

«Δεν έχουμε μελετήσει το έγγραφο και κατά συνέπεια δεν θα μπορούσα να σας 
μιλήσω για δυσαρέσκεια ή ευαρέσκεια. Αυτό, όμως, που θέλω να επαναλάβω είναι 
αυτό που περιέχεται στις χθεσινές ανακοινώσεις του Υπουργείου Εξωτερικών, 
δηλαδή ότι η Ελλάδα δεν διαπραγματεύεται με την Τουρκία. 
Η Ελλάδα έχει πει ξεκάθαρα ότι διαπραγμάτευση με την Τουρκία μπορεί να 
υπάρξει μόλις τα τουρκικά πλοία αποχωρήσουν από την ελληνική 
υφαλοκρηπίδα. Όχι, όμως, όσο τα τουρκικά πλοία παραμένουν εκεί
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», τόνισε ο κ. Δένδιας.

Στην ερώτηση αν είναι στις σκέψεις της Ελλάδας προσφυγή στο Συμβούλιο 
Ασφαλείας για τις τουρκικές απειλές, οι οποίες στρέφονται και κατά της ειρήνης 
και της ασφάλειας στην περιοχή, ο Υπουργός Εξωτερικών της χώρας απάντησε:
«Η προσφυγή στο Συμβούλιο Ασφαλείας είναι πάντα δικαίωμα 
οποιουδήποτε μέλους των Ηνωμένων Εθνών, και κατά συνέπεια και της 
χώρας μας. Το πότε όμως, κάτω από ποιες συνθήκες πρέπει να 
χρησιμοποιηθεί αυτή η δυνατότητα, αυτό είναι πάντα θέμα το οποίο 
αποφασίζεται υπό τις συνθήκες της συγκεκριμένης στιγμής».

Δήλωση ΥΠΕΞ @NikosDendias σε Έλληνες δημοσιογράφους μετά το 
πέρας της συνάντησης του με τον ΓΓ ΟΗΕ A.Guterres
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